
opusdei.org

Življenjepis sv.
Jožefmarija v
slovenščini

Z veseljem predstavljam
slovenskemu bralcu prvi
življenjepis Jožefmarija
Escrivája, ki ga naš prostor
dobiva samo nekaj mesecev po
prihodu prvih članov Opus Dei
v Ljubljano. Prepričan sem, da
bo knjiga pripomogla k
boljšemu poznanju
svetnikovega življenja in
njegovega sporočila: vesoljna
poklicanost vseh krščenih k
svetosti, kot nas uči Jezus:
»Bodite popolni, kakor je



popoln vaš nebeški Oče« (Mt 5,
48). "Franc Rode"

19. Feb. 2005

Sporočilo, ki ga je oznanjal sv.
Jožefmarija Escrivá, je bilo v
slovenski besedi prvič predstavljeno
pred več kot tridesetimi leti s
prevodom njegovega najbolj znanega
dela Pot. Mašo ob njegovem
liturgičnem prazniku je v ljubljanski
stolnici prvič daroval Franc Rode, 26.
junija 2003. Kmalu zatem je bil v
Ljubljani, v neposredni bližini
Narodne in univerzitetne knjižnice,
odprt prvi center Opus Dei, ki naj bi
tudi slovenskemu prostoru približal
lik tega svetnika in duha
organizacije, ki jo je ustanovil. V
okviru tega centra so organizirane
razne dejavnosti krščanskega
izobraževanja, kot so meditacije,
kratka predavanja, duhovne obnove



ipd., obiskujejo pa jih tako študentje
in mladi zaposleni kot odrasli, ki se
za to zanimajo.

Knjiga, ki je pred nedavnim izšla pri
Družini, je »zaokrožen portret, ki
podrobno razkriva Escrivájevo
karizmo in delo«. Namenjena je
vsem, ki želijo dobiti celovit pogled
na to, kdo je sv. Jožefmarija in v čem
je novost njegovega sporočila.
Obenem pa je to tudi zgodba o
rojstvu, razvoju in poslanstvu
organizacije Opus Dei, od
ustanoviteljevih otroških let, od
takrat, ko mladi Jožefmarija prvič
začuti Gospodov klic, pa do zadnjega
dne njegovega življenja, ko je bil
Opus Dei že razširjen po vseh petih
celinah.

Dejanje kanonizacije ustanovitelja
Opus Dei 6. oktobra 2002 je v Cerkvi
pustilo globoko sled. Mnogim so se
vtisnili v spomin javni izrazi vere in
iskrene pobožnosti tisočev navzočih iz



vsega sveta. S tem prazničnim dnem je
povezana tudi knjiga Andrea
Torniellija »Escrivá, ustanovitelj Opus
Dei«, ki je izšla prav tiste dni. Delo je
dobro dokumentirano s številnimi
navedki izjav iz procesa kanonizacije,
hkrati pa se, zaradi lahkega in
neposrednega sloga, bere nadvse
prijetno. Spremlja jo tudi lepa uvodna
beseda takratnega genovskega škofa,
kardinala Tettamanzija, ki posrečeno
osvetli svetnikovo osebnost.

Prepričan sem, da bo pričujoče delo
mnogim pomagalo pri odkrivanju
globin krščanskega duha, ki prežema
osebno prelaturo Opus Dei. Ta
namreč pospešuje prizadevanje za
svetost sredi sveta z doslednim
opravljanjem poklicnega dela in
drugih nalog vsakdanjega življenja, z
darovanjem teh naporov Bogu, v
službi ljudem. Z drugimi besedami:
gre za to, da »dvigaš svet k Bogu in ga
od znotraj preoblikuješ. To je ideal, ki
nam ga kaže sveti



ustanovitelj« (Janez Pavel II.,
nagovor ob kanonizaciji). Način,
kako doseči ta visoki cilj, je vsakdanji
asketski boj za čim bolj pristno
pričevanje krščanskega življenja,
sredi številnih človeških naporov, z
voljo, da smo vedno »sejalci miru in
veselja«, kjerkoli smo, kot je dejal
papež Janez Pavel II.

Želim, da bralci pričujoče knjige
odkrijejo tega sodobnega svetnika, ki
nam s svojim zglednim življenjem
kaže pot osebnega posvečenja in
apostolske dejavnosti. Naj nas
njegova priprošnja podpira pri novi
evangelizaciji slovenskega naroda.
Hkrati, ko se zahvaljujem založbi
Družina, da je v kratkem času
pripravila ta življenjepis za objavo,
izražam željo, da bi to odlično delo
našlo mnogo bralcev med verniki in
vsemi, ki so občutljivi za duhovno
dogajanje v našem času.

(Iz spremne besede Franca Rodeta)
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